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La candidata demÃ³crata a la Casa Blanca, Hillary Clinton, aventaja a su rival republicano, Donald Trump, por 51 puntos
entre el electorado latino, segÃºn un sondeo publicado hoy por Latino Decisions.





La encuesta de esta organizaciÃ³n, que investiga la importancia polÃ­tica de los latinos, apunta a que Clinton recibirÃ­a el
70 % de los votos latinos, por el 19 % del magnate neoyorquino.





Al igual que sucede con el electorado general, el apoyo que recibe la exprimera dama por parte de las mujeres es
superior al de los hombres, con el 73 % contra el 68 %, respectivamente.





Por su parte, Trump apenas cuenta con el 14 % de la intenciÃ³n de las votantes latinas, por el 24 % de los hispanos.





Si se diferencia a los electores en funciÃ³n de su idioma predominante, los que hablan espaÃ±ol se decantan en mayor
medida por Clinton (77-14), mientras que entre los que usan mÃ¡s el inglÃ©s la distancia es sensiblemente menor, con el
65 % para la exsecretaria de Estado y el 23 % de Trump.





Clinton tambiÃ©n cuenta con una opiniÃ³n mÃ¡s positiva del electorado latino, pues el 68 % tiene una imagen â€œmuy o algo
favorableâ€•, por el 29 % muy â€œdesfavorableâ€•, mientras que su rival se va al 21 % y el 74 %, respectivamente.





En opiniÃ³n del 70 % de los encuestados, Trump ha hecho que el Partido Republicano sea mÃ¡s â€œhostilâ€• hacia los latinos,
mientras que el 58 % considera que Clinton hizo del DemÃ³crata mÃ¡s â€œamistosoâ€• con los hispanos.





Esta percepciÃ³n, seÃ±ala la encuesta, llevÃ³ a que el 68 % de los encuestados indicaran que los puntos de vista de
Trump sobre temas migratorios les influirÃ¡ y difÃ­cilmente votarÃ¡n por otro candidato republicano en las elecciones de
noviembre.





Como es habitual entre este electorado, el tema de la inmigraciÃ³n es el que concita mayor unanimidad, y el 38 %
seÃ±ala este asunto como el que el Congreso y la Casa Blanca deben encarar primero, mientras la economÃ­a recibiÃ³ el
32 % de las opiniones y tanto la sanidad como la discriminaciÃ³n contra esta comunidad es el tema mÃ¡s relevante para
el 14 % de los encuestados.





El 51 % de los latinos, segÃºn el sondeo, estÃ¡n mÃ¡s â€œmotivadosâ€• para ir a las urnas en las prÃ³ximas elecciones que en
2012, pues el 76 % considera que estos comicios son mÃ¡s â€œimportantesâ€• que los de hace 4 aÃ±os.



Contexto TMT

http://52.0.220.108/base/resumendenoticias Potenciado por Joomla! Generado: 22 May, 2024, 13:39





El sondeo se realizÃ³ entre los dÃ­as 19 y 30 de agosto entre 3.729 latinos registrados para votar y tiene un margen de
error del 1,6 por ciento.
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